

## EDITAL 151/2014

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 74/2014

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 74/2014, referente ao ingresso de discentes na Especialização em Gestão Estratégica de Pequenas e Médias Empresas, modalidade *lato sensu*, campus Santana do Livramento.

Onde se lê:

[...]

#### 4 DOS RESULTADOS

**Art. 16º** Pedidos de recursos deverão ser realizados exclusivamente através de correspondência eletrônica pelo endereço Rua Barão do Triunfo, 1048, Centro, Santana do Livramento/RS, CEP-97573-590, no período de 02 a 04 de junho de 2014.

[...]

Leia-se:

[...]

#### 4 DOS RESULTADOS

**Art. 16º** Pedidos de recursos deverão ser realizados exclusivamente no Campus Sant'Ana do Livramento, pelo endereço Rua Barão do Triunfo, 1048, Centro, Santana do Livramento/RS, CEP-97573-590, no período de 02 a 04 de junho de 2014 e, posteriormente no período de 16 a 18 de junho de 2014.

Onde se lê:

[...]

#### 6 DATAS IMPORTANTES

**Art. 20º** As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem

[...]

e) Divulgação dos resultados finais: até o dia 12 de junho de 2014.

f) Período de matrícula: 17 a 24 de junho de 2014.

g) Data de início do curso: 27 de junho de 2014.

[...]

Leia-se:

[...]

## **6 DATAS IMPORTANTES**

**Art. 20º** As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem

[...]

- e) Divulgação dos resultados finais: até o dia 16 de junho de 2014.
- f) Período para recurso do resultado final: 16 de junho a 18 de junho de 2014
- g) Período de matrícula: 23 de junho a 01 de julho de 2014.
- h) Data de início do curso: 04 de julho de 2014.

Bagé, 09 de junho de 2014.

Almir Barros da Silva Santos Neto  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria